

Мифы и рассказы учащихся Шухободской школы

Ларионов Максим

Слёзы богини

Однажды поспорили боги о том, кто главней. Сначала бросил водяной бог много воды на каменный шар, и появилась планета, наполненная синей, а на поверхности голубоватой водой.

Потом земляной бог бросил много плодородной земли. Получился шар не только с водой, но и с землёй.

После бога Земли решил показать себя бог Камня. Бросил он каменные глыбы, и появилось много гор.

Потом богиня Флора бросила свои семена в плодородную землю, и на планете появились растения. Но плохо они росли.

Бог света и огня создал солнце, думая погубить растения. Но нет, они стали расти ещё лучше.

Потом бог Песка решил всё засыпать, но не получилось, не хватило сил. Лишь местами стали пустыни.

Увидев всё это, богиня Жизни заплакала. Её слёзы упали на Землю и превратились в людей и животных.

Тогда посмотрели боги на плод своего труда и решили, что всё это хорошо.

Юриков Никита

Эндор

Жил когда-то в космосе бог Эндор. Однажды он прогуливался по космосу и увидел какие-то камни. Для комет они малы, а для метеоров слишком круглые. Эндор взял их и понёс. Расставил он эти камни вокруг трона, а на трон поставил самый большой.

Прожил он так неделю и увидел, что на большом камне появилась пыль. Он собрал её, а которую не смог, сдул. И как только он дунул, шар загорелся. Он назвал его солнце.

Потом Эндор дунул на другие камни три раза. После первого раза камни приобрели цвет, после второго начали крутиться вокруг себя, а после третьего – вокруг солнца и трона. Это были планеты.

Потом он выбрал самую красивую планету. Она была белого, синего и зелёного цвета. Из той пыли, которую он собрал с солнца, Эндор сделал богов и поселил их на эту планету. Он назвал её Земля.

Прошёл месяц. На этой планете он увидел животных. Каждые 12 часов он смотрел на эту планету, в это время всё становилось тёмным. Наступала ночь, а его глазом была луна. Кометы и метеориты приходили смотреть на Землю. И звёздами оставались на небе.

Однажды Эндор увидел на планете две точки. Это были первые люди.

Эндор обрадовался. Теперь он каждые 12 часов не мог оторваться от этой замечательной планеты, и ему не было скучно.

Бурнова Дарья, 5 кл.

Школа будущего

Я думаю, что через двадцать лет школа очень изменится.

Дети будут прибывать в школу на летающих машинах. Вместо учебников будут планшеты. Писать в тетрадях дети не будут, они будут печатать буквы на специальных электронных носителях.

Вместо учителей будут роботы. Останется только директор, который будет следить за всеми классами по мониторам. Роботы

будут включать интерактивную доску и объяснять учебный материал. Стулья и парты будут парить над полом, чтобы никто не ходил по классу во время урока.

Чтобы дети не прогуливали учебные дни, робот-охранник будет отмечать в электронной карточке каждого посещение, чтобы директор с утра уже знал, кого нет в школе. А чтобы никто не опаздывал, ровно в восемь

утра здание школы будет взлетать над облаками. Там всегда солнце, и школа сможет отапливаться и освещаться с помощью солнечных батарей.

Ровно в два часа дня школа будет опускаться на своё место, и все ученики сядут на свои летающие устройства и улетят домой.

Вот такой, я думаю, будет школа будущего.